

# Экскурсия «Не Пензяк ли я?» (Краеведческий музей)

**В новом корпусе Пензенского краеведческого музея открылась выставки «А не пензяк ли я?».**

**Проект позволяет окунуться в мир природы и общества, исследуя, как естественная среда влияет на повседневную жизнь города Пензы. В центре внимания — влияние географических локаций на пензенскую идентичность, чувство сопричастности и эмоциональную привязанность к родному краю. Также на выставке можно найти информацию о взаимодействии современных горожан с природой и их оценке окружающей среды.**

**Дети приняли участие в экскурсии, в ходе которой смогли не только познакомиться с**



**выставкой, но и ответить на ряд лабораторных вопросов, побуждающих к рефлексии на тему проекта.**